Ykasarenb npoayKkumm

OATYMK YINIOBOIO NEPEMELLEHUS (SHKOJEP) (cepusi ENP)

= UHchbopmauma ang 3aKasa

I I Y B I B R | - | 360 B
I I I I I I I
Cepus Kop BbIxoaa Bbixog VIcTO4HMK nuTanHns Hanpasnexue BpalleHus Paspeluenne / 1 umnynbc Beixog
@ 60MM . 0: otpuuarens- | 0:5-12B= F: BbIXOA. 3Ha4eHue yBenu4nBaeTcs . . P: PNP BbIxog C
™nc I HBOMHHOZ Has noruka +5% Npu BpaLLEHNN N0 YacOBOI CTPESKe 006: kpatHoe 6  008: kparHos 8 OTKPbITbIM KOJSIIIEKTOPOM
NECATUYHbIN X . i 012: kpatHoe 12 016: kpatHoe 16 .
BbICTYNAl0- 1: nonoxurens- | 24:12 - 24B= R: BbIX0fl. 3Ha4eHIe yBENNYMBAETCS 024" kpaTHoe 24 360: KpaTHo 360 N: NPN BbIx0a €
LM Banom Has noruka +5% npy BpaLLEeHUM NPOTKB Hac. CTPENKK “Kp -Kp OTKPbITbIM KONIEKTOPOM

3 [1pu 3aKa3e 3HKOAEPA, NOXanNyicTa, BbIGUPanTe HaUMeHOBaHNE MOLENM B TABNMLIE TEXHUYECKNX XapaKTepuUCTyK, T.K. TUM BbIXOAA CBA3AH C BbIXOAOM 3aJaHus UMMNyNbca

m TexHUYECKUEe XxapaKTepUCTUKH

Cepust

9HKoZep @60 MM C BbICTYNAOLLMM BaNOM (a6COMIOTHBII)

PNP BbIXOf] C OTKPbIT. KOJIEKTOP.

ENP-111[1-006-P

ENP-111[1-008-P(ENP-111[]-012-P(ENP-111]-016-P|ENP-111(]-024-P

ENP-110(1-360-P

Cepus

NPN BbIXOA C OTKPbIT. KONNEKTOP.

ENP-101(1-006-N

ENP-101[1-008-N|ENP-101(1-012-N|ENP-1011-016-N|ENP-101(1-024-N

ENP-100(1-360-N

BHeLwHui Bug 1
ra6apuTHble pa3mepbl

[, A
[ 60mm, 117,5MM]
PaspeLuenne KpaTHoe 6 KpatHoe 8 KpaTHoe 12 KpatHoe 16 KpatHoe 24 KpatHoe 360
T.P (takToBblit uMnynbC) |T.P (TakToBbii umnynbe) | T.P (TakToBbIA uMnynbe) |T.P (TakToBblit umnynbc) |T.P (TakToBbIA MMAYNbC) .
12 6ua 22 6uta 12 6uta 12 6uta 22 6uTa T.5 (curHanbHbii
BeixoaHas (asa T.S (cvrHanbH. umnynbe) |T.S (curHansh. uMmynbe) [ T.S (curHansH. nmnynbe) [T.S (curHansH. uMnynbe) |T.S (CHHAnbH. umnyabe) !"M”y”"c)
-4 6ura (BCD, EP) 5 6ura (BCD, EP) -6 6ut (BCD, EP) 6 6uT (BCD, EP) -7 6 (BCD, EP) 10 6ut (BCD)
TP1:530 +30’ TP1:390 +30’ TP1:30 £30° TP1:20 +30 TP1:80 +30°
Bbixog 0TKNOHeHNs a3 TP2:150 +30’ TP2:150 +30° TP2:150 +30° TP2:11,250 +30’ TP2:30 +30° 10 )
P:600 +30 P:450 +30 P:300 +30 P:2250 30 p.150 +30 | 1517 230
= TS: 560 +30° TS: 420 £30° TS: 260 +30° TS:19,50 +30° TS: 110 + 30’
x
g Buxoa gNoF;b?pbll)l(T?q(onneKTop. BbIX0/} 110 HaNPSKEHNIO: MUH. (MICTOYHUK NUTaHs — 1,5B=) Tok Harpyaku: Makc. 32MA
=
gf Q%“#K‘;‘;f,ﬁ‘?ﬁomemop, ToK Harpysku: Makc. 32MA, 0CTaTO4HOE HanpsXXeHue: Makc.1B=
s[ B
§ cpfﬁemp E’Lﬂ,ﬁ,ﬁ'ﬁmmekmpl Tekn. = 500 HC, TBbIKN. = MakKc. 2,5MKC (AnuHa Kabena: 1m, 1 notpe6utens = 32MA)
BaHusa
% (ng%%h%; @%ﬁfﬁéﬁmemp. Tekn. = 400 He, TBbIKN. = Makc. 1,5MKc (AnvHa kabensi: 1m, 1 noTpe6uTens = 32mA)
g MakcumanbHas yacTota oTKnmKa 20 Ky
=
= —
2 | /CTOYHMK nuTaHus 12 — 24B= * 5% (makc. nynscauns 5%) 5-12B= tS%n
@™ (makc. nynbcauus 5%)
[oTpebneHue Toka Makc. 150MA (6e3 Harpysku) Makc. 200MA (6e3 Harpysku)
ConpoTtusnexue n3onauum MwuH. 20 Om (npu 500B=)
[nanekTpuyeckasn npoYHoOCTb 500B~ 50/600L 33 1 MUH (MeX[y BCEMI KTEMMaMm 1 KOPMycoM)
MoncoeanHenve Tun ¢ BbIXOAHBIM Kabenem
[ycKoBoit MOMEHT Makc. 500 rc/cm (0,05 H/m)
@ =
g E MoMeHT UHepLumn poTopa Makc. 300 r/cm? (3 x 10-5kr/m2)
> o
% ;-,- Harpyska Ha Ban PagunanbHas: 10krc, Ocesas: 2,5krc
§ § OTKNOHEHMe NON0XeHUs Bana PagmansHoe: makc. 0,1mMm, OceBoe: 0,2MM
<
™ [ Mae. 0. ckopocTb BpaLeHns |  (k Mpum. 1) 3600 06/MuH.
Bu6poycToiuneocTb Amnnutyna 1,5Mm npu vactoTe 10 — 557 no nto6omy 13 HanpasneHuii X, Y, Z 3a 24
Ynaponpo4HoCTb Makc. 75G

Temnepatypa oKpyxatoLLe cpefbl

-10 - 60°C (B He3amep3aloLLeM COCTOsHIM). XpaHerue: -25 — 85°C

BnaxHocTb okyxaroLLel cpeab!

35-85%, npn xpanenun 35 -90%

Knacc sawmrbl IP 50 (IEC cTanpapt)

Ka6enb 12P, @8mm, AnnHa: 1M, ABOIHOIA 9KpaHMPOBaHHbIN kabenb

[lononHutensHo MoHTaxHas ckoba, mydra

Bec Mpuén. 5771 Mpu6n. 690r

% (% Mpum. 1) Makc. ponycTumoe Kon-8o 060pOTOB = Makc. KOn-Bo 060pOTOB cpabaTbiBaHus

[Makc. kon-Bo 060pOTOB cpabaTbiBaHWs =

Makc. yacTtoTta cpabaTtbiBaHUs
paspeLueHve

X 60 cek]

MoxanyvicTa, BbiGupanTe paspeLleHne Takum, HTo6bl Makc. KOs-BO 060POTOB MOMY4MUIOCh MEHbLIE MAKC. AOMYCTUMOrO 3HaYeHUs!
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Yka3aTtenb NnpoayKuum

AOATHUKU YTNOBOIO NEPEMELWLEHUA (QHKOLOEPDI) (cepus ENP)
= MopcoeanHeHne

LiseT nposoaa KpatHoe 6 | KpatHoe 8 | KpatHoe 12 | KpatHoe 16 | KpatHoe 24 KpatHoe 360
1: benbin 59« +B
2: YepHblii E§§ 0B
. 3: 3kparmp.  SC| F.G
9KpaHUPOBAHHbIN
Kabens 1: YepHbiii | TP1 BCD ko (2° )
2: KOpI/HHEBbIVIE BCD kog (2° ) BCD kop (2° ) BCD kop (2° ) BCD kog (2° ) BCD kop (2° ) BCD kog (2' )
3: KpacHblit : < [BCD kop (2') BCD kog (2" ) BCD kog (2" ) BCD kog (2" ) BCD kog (2" ) BCD kog (22 )
4: Opanxessiit | 2 | BCD ko (2% ) BCD kop (2% ) BCD kop (2% ) BCD kop (2% ) BCD kop (2% ) BCD kop (2° )
5: XKentbiit E g NC BCD kog (2° ) BCD kop (2°) BCD kop (2° ) BCD kog (2° ) BCD koa (2°%10)
6: 3eneHblit E g NC NC BCD kop (2° x10)[ BCD koa (2° x10)[BCD kop (2° x10) |BCD kog (2" x10)
7: CuHnit 'S |NC NC NC NC BCD kop (2' x10) |BCD kop (2* x10)
8:Tonyooin 1% NC BCD kog (2° X10)
9: Cepblit ! TP2 BCD kop (2 x100)
10: Benbit EP(PARITY) BCD koa (2! x100)
11: 3kpaHup. | F.G
3 He ncnonbayemble NpoBOAA AOMKHbI ObITb N30ANPOBAHBI
3% MeTannuyecknii KOpnyc v aKPaHMPOBAHHbIA NPOBOA A0SDKHbI GbITb 3a38MNIEHbI
3% N.C: He NoACOeANHEHHbII
3% BbIXOHOIN Kabenb He OSDKEeH ObiTb 3aKOPOYEH 13-3a TOT0, YTO B BbIXOAHOM LN UCMONb3YETCs ApaiiBep Ha MUKPOCXeMe
m Pa3mepbl
30 26 69 . 225
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MaHenb

KpenexHas ckoba

® KpenexHas ckoba
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Eq. n3amepenuns: mm
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